

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Менеджмент соціокультурної діяльності
зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності
галузі знань 02 Культура і мистецтво
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Київському національному університеті технологій та дизайну*

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у галузі культури і мистецтв завжди була важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань менеджменту соціокультурної діяльності, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, конкурентоспроможних на ринку праці в сучасних умовах ведення бізнесу набуває особливого значення та є одним з ключових факторів підготовки європейського соціального простору.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності містить усі необхідні структурні елементи, а її зміст узгоджено зі Стандартом вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. №870.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає стандарту вищої освіти за зазначеною спеціальністю і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності галузі знань 02 Культура і мистецтво. З врахуванням вищезазначеного програму можемо рекомендувати до впровадження в освітній процес.

Виконавчий директор громадської організації «Виставкова федерація України», к.т.н., доцент



Володимир ОВЧАРЕК